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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Верховній Раді заговорили про масштабну реформу ТЦК, яка може повністю

змінити систему мобілізації. Частину функцій пропонують передати поліції та

цивільним структурам, а самих військових із ТЦК — спрямувати до бойових

підрозділів.

Про це пише Телеграф.

Народна депутатка Ірина Фриз заявила, що нинішня система роботи ТЦК має

глибокі проблеми. За її словами, структура викликає сильний негатив у

суспільстві та впливає навіть на ставлення до військових загалом.

Фриз вважає, що прості точкові зміни ситуацію не виправлять. Якщо ТЦК

залишаться у жорсткому підпорядкуванні Генштабу, вони й далі виконуватимуть

мобілізаційні плани навіть ціною порушення прав громадян.

Як альтернативу вона пропонує вивести ТЦК із військової вертикалі. Замість

цього їх хочуть перетворити на цивільні структури при органах місцевого

самоврядування.

Такі підрозділи могли б відповідати за військовий облік та оповіщення громадян.

А бойову підготовку мобілізованих, за її словами, мають взяти на себе навчальні

центри.

Там новобранці могли б проходити базову підготовку, опановувати нові

спеціальності та вчитися керувати дронами. Лише після цього військових

пропонують розподіляти по підрозділах.

Народний депутат Олексій Гончаренко також підтримує ідею переходу до

цивільного рекрутингу. Він наголошує, що паралельно потрібно переглядати

строки служби, грошове забезпечення та правила відстрочки після демобілізації.

Ще одну модель запропонувала депутатка Юлія Яцик. Вона вважає, що поліція

могла б отримати функції фіксації порушень мобілізації, а ведення обліку

передати цивільним органам.

При цьому з найбільш підготовлених працівників ТЦК можна було б формувати

бойові частини для фронту. На її думку, це зменшить корупцію та знизить

кількість скандалів із порушенням прав людини.

Водночас депутат Федір Веніславський закликав не поспішати з висновками. За

його словами, Міністерство оборони поки не представило офіційного проєкту

реформи.

Він додав, що після запуску експериментальних змін у системі проходження

служби можуть з’явитися й конкретні пропозиції щодо перезапуску ТЦК.
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